

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Деевская средняя общеобразовательная школа»**

**ВЫПИСКА
из протокола №4 общешкольного родительского собрания
от 20 мая 2019 года**

Вопрос из повестки №5 «О создании структурного подразделения МОУ «Деевская СОШ» - Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»:

По пятому вопросу слушали директора МОУ «Деевская СОШ» - Алексея Александровича Жолобова.

Уважаемые родители!

Хотел бы довести до вас информацию о том, что с сентября 2019 года на базе нашей школы будет функционировать структурное подразделение – Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Данный центр будет осуществлять образовательную деятельность по предметным областям «Информатика», «Технология» и «Основы безопасности и жизнедеятельности». Нашей задачей будет стопроцентный охват обучающихся по заявленным предметам на обновленном учебном оборудовании с применением новых методик обучения и воспитания. Кроме этого, будет реализовываться дополнительная общеобразовательная программа «Шахматы в школе».

Центр будет выполнять функцию общественного пространства, общекультурных компетенций, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов и вас, родителей! На данный момент у нас имеется готовый дизайн-проект зонирования помещений, который я сейчас вам продемонстрирую. Ремонтные работы (согласно дизайн-проекта и проектно-сметной документации) мы должны будем закончить к 01 сентября 2019 года. На уровне области будет объявлен совместный аукцион на приобретение цифрового оборудования и программного обеспечения. И мы со своей стороны будем приобретать все необходимое для нужд Центра.

В данном структурном подразделении будет свой штат сотрудников, которые начали своё индивидуальное обучение с апреля этого года, а в июне они уже получат свидетельства о квалификации. Руководителем Центра будет – Алена Михайловна Завацкая. Самое главное на данном этапе, это понимание того, что мы должны развиваться, наши учащиеся должны «шагать в ногу со временем», приобретать знания и определенные навыки для последующей профессиональной деятельности. Открытие центра планируем в сентябре 2019 года.

Спасибо за внимание!

Секретарь

Председательствующий

А. Жолобов

А. Жолобов